

六旬婦戰惡犬救人 「我還算年輕」

「你看我，身上到處被狗咬傷，這要咬的是股老太太，後果肯定不堪設想。」河北省冀州市日前上演「人狗大戰」，六旬老婦劉麗娟路見不平出手救了被大狗撲倒的八旬老婦殷二秀，亦因此腹部面部多處被咬傷，但她並沒因此後悔，「我還算年輕點，怎麼也不能眼睜着狗把她咬死吧？」

■《燕趙晚報》



殷二秀當日前去賣廢品，在收購站門口被一隻突然竄出的大狗撲倒。危急關頭，收購站的主人劉麗娟出手相助，救下了老人自己卻被猛犬咬傷，後在聞訊趕來的村民的幫助下逃出狗口。

忽然張口咬人的狗長約1米，身子呈暗黃色，據村民稱是一隻「紅狼」。由於事發突然，殷二秀被嚇得幾乎癱在地上，「紅狼」不停地在她身上亂咬，先後將其右腿、右腳等多處咬傷。

掐脖子纏鬥 多處遭咬傷

「救命！救命！」危急時刻，被眼前一幕嚇蒙了的劉麗娟清醒過來，隨手抄起一把叉子，開始驅趕「紅狼」。受到外界的攻击，「紅狼」逐漸鬆開了殷二秀，劉麗娟一邊大

喊着「快跑」，一邊更加用力地趕狗。「狗後來確實鬆口了，可是牠一轉頭就朝我撲上來了。」

劉麗娟回憶起當時的那一幕，摀住了胸口，「它的勁頭很大，我一下子就被撲倒了，叉子什麼的都被丟在一邊。緊接着，我就覺得自己的肚子被咬了一口。」劉麗娟說，狗發了狂一般地撕咬着自己的棉衣和身體，危急之中她只得死死地掐住了狗的脖子，一人一狗就這麼搏鬥起來。大約20分鐘後，兩名途經此地的村民用

劉麗娟(右)多處被狗咬傷，殷老太太心存感激。 網上圖片

棍棒等物品將「紅狼」擊斃，但是此時劉麗娟的身上已經多處被咬傷。後來她在家人的陪同下，到當地疾控中心注射了狂犬疫苗。據劉麗娟介紹，咬傷人的「紅狼」是隔壁一村民飼養的，至於狗為什麼突然發狂、襲擊人的具體原因卻不得而知。當地警方已介入調查。

地鐵偶遇女神 痴漢登報尋人

重慶 「6號線女孩，我愛你！1月2日9點16分，我在地鐵6號線愛上你，那一秒沒有表白錯過你，54天一直想念你，能聯繫我嗎？」痴心的彭先生前日在重慶某報登了一則求愛廣告，希望再次遇見在地鐵上偶遇、一見鍾情但沒搭上話的一位姑娘。

褐色的大衣，微黃的髮髮，身高160cm左右，年齡在25歲左右，中等身材偏瘦，穿着馬釘靴，圍着紅色的圍巾。」

不讓自己後悔 不怕名花有主

「從那一刻之後，我就每天都去那個地鐵站，期盼再次偶遇她。」可是痴情的彭先生沒有再次遇見這位姑娘，而五十多天以來又實在忘不了她，「我登報就是為了不讓自己後悔，反正我努力

了！」他也想過萬一姑娘名花有主怎麼辦，但最後還是決定去做了，「不管結果怎樣，我自己沒有遺憾！」彭先生透露，在廣告上花了上萬元的費用，而報紙上刊登的姑娘畫像也只是一個大致輪廓，「是找別人畫的，我感覺不是很像。」他坦言，對找到這位姑娘並不抱太大希望。

■《羊城晚報》

6号线女孩 我爱你

1月2日9點16分，我在地鐵6號線愛上你，那一秒沒有表白錯過你，54天一直想念你，能聯繫我嗎？ 彭先生 13527473327



畫像上圍着紅色圍巾的女生，就是彭先生女神的大致輪廓。 網上圖片

熱烈歡迎 遼寧省省長陳政高率團蒞港 暨 祝賀「2014遼港推進兩地合作活動」 圓滿成功

許榮茂 敬賀

締造生活品位，成就城市夢想！

世茂房地產控股有限公司 香港：香港灣仔港灣道1號會展廣場辦公大樓43樓 電話：852 2511 9968 上海：中國上海浦東新區銀城中路68號時代金融中心36-38樓 郵編：200120 總機：86(21) 3861 1111

保安男扮女 跳出「最美」一面



反串前是英挺的保安(左)，反串後則是嫵媚女人(右)。 網上圖片

「他們都說我一化妝，一開始跳舞，就成了『真女人』了。」四川遂寧人，32歲的保安員王林兵熱衷反串扮女人熱舞，他「性感」的舞姿曾風靡重慶、湖北、四川等各地大小酒吧和商演，他更自學鋼管舞，摸索眼神動作。回憶起16年前第一次女妝後的模樣，王林兵說：「原來我可以這麼美！」

16年前的夏天，一次偶然機會，王林兵結識了一位靠接商演為生、叫作「李

哥」的舞蹈演員。在李哥建議下，王林兵第一次化妝。由於王天生模樣清秀，皮膚白嫩，化完妝後，他心中一陣暗喜。二人便結伴開始各地奔走尋找各種商演機會。在外闖蕩多年的王林兵去年了解到父母年老多病後，便回到遂寧老家當上了保安，常私下給朋友表演反串舞蹈。儘管暫別舞台，但王林兵不會忘記自己對藝術追求的熱情，「希望自己有一天能站上更大的舞台，把我『最美』的一面展現給大家。」

■《華西都市報》

兄大妹18歲 網友：最萌年齡差

「我們是相差18年的兄妹，我會和你拍很多很多的照片，等你長大了要談戀愛了我就把這些照片給你男朋友看，讓他知道你從小到大都是被捧過來的，他要是敢對你不好他就死定了。」廣州一對年齡相差18歲的兄妹近日走紅網絡，哥哥吳大偉在微博上秀出多張自己與妹妹的合影，網友看後紛紛點讚，稱其「中國好哥

哥」，又指相差18歲是「最萌年齡差」。

有人羨慕這位「幸福妹妹」，也有人「求賜好哥哥」。網友「@Listen_to_Kyu」說：「男的帥，女的萌，太愛了。」；網友「@蘇小胖允在本命」說：「有這麼一個哥哥，以後找男朋友就難了，誰也看不上啊！」



兩兄妹合影。 網上圖片

大學生繪說明書 教父母用微信

如今微博微信等新交流平不不斷湧現，但是年紀稍大的父母並不像孩子一樣能夠熟練的操作使用。有大學生近日為了讓爸爸媽媽學會微信，專門自製一本微信使用說明手繪本，這感動了無數網友。

網友大讚稱微信說明手繪本「好有愛」，據介紹，畫說明書的是名男生，他將每一個圖標都畫箭頭標注了具體功能，有的圖標與說明選用不同的顏色進行區分。

更有不少網友求微信使用說明手繪的完整版，也想收藏送給父母。另有網友想求原版進行掃描複印，拿回家讓爸爸好好學習。



說明書繪畫精美，非常貼心。 網上圖片

■人民網

湘高校建內部相親網

湖南中南大學專門針對在校學生設計的相親網站今月底完成建設，下月試運行後將正式上線。講起構思緣起，中南大學校長張堯學提及，去年底曾有女研究生向他「吐槽」找個男朋友太難，更有女博士給校長信箱專門寫了一封信，傾訴找對象太難。於是張堯學建議在學校建立交友網站，由學工部牽頭建設，研工部負責維護。

在2012年的秋季開學典禮上，張堯學對台下剛剛入學的女同學說，要少看些韓劇，不要沉迷於網絡，可以談戀愛。一句「可以談戀愛」成了學生之間的「勵志名言」。

據悉，該相親網站專門針對中南大學在校學生，系統會據個人特點給用戶推薦其他用戶；陌生朋友間可以結成普通朋友，相互之間可以查看照片、查看基本信息等；如果關係進一步密切，用戶可以主動升級為親密朋友，由線上活動逐漸變為線下活動。

■本報記者 李青霞 湖南報道

熱烈歡迎
遼寧省省長陳政高率團蒞港 暨
祝賀「2014遼港推進兩地合作活動」
圓滿成功
林樹哲 敬賀